

# 輕取外圍賽球手躋第三圈

# 祖高域 唔敢論決賽

男網世界第一哥祖高域周四在溫網次圈賽事，以7:6、6:3和6:1的盤數擊敗由外圍賽晉級的美網球手雷諾斯，阻止冷門賽果繼續出現，輕鬆躋身第三圈。隨着兩大爭標手費達拿與拿度早早出局，外界普遍開始預測祖高域將與梅利會師決賽，不過前車可鑑，祖高域賽後表示不能想得太遠。另外，雷諾斯在次圈止步，亦意味着美國球手在101年來首次緣盡溫網男單第3圈賽事。

■祖高域順利躋身第三圈。法新社

**眼**看衛冕冠軍費達拿和拿度在今屆溫網提早玩完，祖高域也以此作警惕，不敢想得太遠，他說：「我還沒有想過決賽，因為還有很長的路要走。我覺得過去幾日頂尖球手紛紛下馬，讓我們都有足夠理由不能去低估對手並且想得太遠，特別是低排名球手在首圈都沒甚麼可輸，他們走進中央場往往會發揮出最佳狀態。」

今年溫網共有11名美國球手亮相男單正賽，然而當中最高的伊士拿和奎里，已在日前的次圈分別因傷退賽和被淘汰，而在周四最遲登場的雷諾斯力戰3盤不敵祖高域後，正式宣告美國軍團在今屆溫網男單戰場創下101年以來的最差戰績。另外，今屆餘下的男單前列種子球手包括迪模祖、加斯蓋特和貝迪治等則晉級第3圈。

## 彭帥創3年最差戰績

中國金花方面，彭帥周四在女單次圈以6:7和2:6的盤數意外不敵世界排名低45位的新西蘭球手艾拉高域，3年來首次未能躋身第3圈。彭帥在此前2年都曾打進16強，賽後她表示未能拿下首盤，對自己心理有影響。至此，出戰溫網女單的中國金花僅餘李娜一人。

在參加溫網前，彭帥帶領天津獲得全運會女團冠軍，與同樣打了全運會的鄭潔一樣，都沒有在溫網前打草地热身賽。彭帥在首圈雖然擊敗西班牙球手加里奎斯晉級，但賽後承認，膝蓋很不舒服，連日來都需要德國的醫生一直為她打針，不過彭帥與中華台北球手謝淑薇的「海峽組合」在女雙則晉級到次圈，仍可延續今屆的溫網之旅。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■雷諾斯未能為美國男單球手挽回顏面。法新社

## 細威向梅利 提苛刻對賽條件

女網世界第一姐莎蓮娜威廉絲(細威)周四順利晉級女單第3圈，將迎戰已屆42歲的日本老將伊達公子，賽後細威得悉美國男網球手梅利向她「下戰書」時，不禁哄堂大笑，還即時向對方提出苛刻的「不公平條件」，只要梅利答應才肯對賽。

梅利日前接受網友的建議，向細威發出戰書，打一場性別大戰，細威聽後大笑說：「真的嗎？他挑戰我？沒錯吧？這肯定非常有趣。我懷疑能否拿一分，但一定很好玩。」

細威在1998年澳網期間參加過一場性別大戰，當時她和姐姐大威與當時世界排名203位的德國球手布施交手，結果布施分別以6:1和6:2擊敗威廉絲姊妹。談起當年的比賽，細威說：「那時我很年輕，現在更有經驗了，但梅利是我最不願意碰到的三巨頭之一。」不過，細威表示若與梅利比賽，對方必須答應她的條件。她續笑道：「(條件是)我可以將球發到他的雙打線，他不能有發球權，他還不能移動。他最喜歡草地，我也喜歡草地，但我肯定選擇紅土場。」

## 自小看伊達公子打波

對於即將迎來42歲老將伊達公子，細威說：「當我還是小女孩時，就看她打球。我從未和她比賽，她對所有人都是一種鼓舞。」自溫網1969年進入公開賽時代以來，伊達公子成為打入女單第3圈的最年長球手。伊達公子對上一次打進溫網第3圈已是25歲時。

■新華社

## 溫網周五部分賽果

男單(次圈)	
(26)杜高普洛夫(烏克蘭)	3:0 基拿度(哥倫比亞)
(29)迪米杜夫(保加利亞)	2:3 澤姆賈(斯洛文尼亞)
女單(次圈)	
羅拉笠臣(英國)	2:0 瑪連奴(哥倫比亞)

註：()內數字為種子排名



■愉園新球季班費600萬元。香港文匯報記者潘志南攝

## 愉園 引入阿根廷足球

香港文匯報訊(記者潘志南)新球季回歸甲組的老牌球會愉園，昨日舉行記者會宣布新球季成軍，同場為少年隊出征高菲亞孟進行授旗禮。愉園重返甲組，將會把阿根廷足球帶入香港。

愉園在新球季將有28名球員，新加盟的楊賜麟和蔡國威也有亮相，其他主力球員有賓曹、阿古沙、比連、盧加路和安東尼等外援隨隊升班，「升班功臣」樊偉軍和

李圳業將兼任教練。球隊總監鄭曉明同時宣布，由阿根廷教練沙治奧任主教練，並會負責物色南美洲外援，把阿根廷足球風格帶入香港。鄭曉明指出，球隊班費預算600萬元，但他昨日對足總安排小西灣和大埔2個場地作主場感到不滿，認為根本不可能達到扎根地區和主場效用，因為扎根需要用上3、4年時間和金錢，這令愉園搞地區工程時無所適從。

## 加拿大前鋒爆冷膺新秀狀元



■今年的NBA選秀大會結果令人意外。美聯社

來自內華達大學的大前鋒賓尼特27日被騎士選中，成為2013年NBA選秀大會的狀元，也成為史上首名來自加拿大的NBA新秀狀元。賓尼特說：「創造歷史，這太瘋狂了，我還能抱怨甚麼呢？這好像一個夢，從我第一次開始打籃球開始就有的夢。」

身高2米03的賓尼特在大前鋒這個位置算矮，因此他能成為新秀狀元相當出人意料。此前外界大多認為來自肯塔基大學的中鋒諾伊爾更有希望成為新秀狀元，堪薩斯大學的後衛麥克爾摩爾也比較有希望，或是密歇根大學的後衛波克，然而騎士最終選擇身體條件並不非常突出的賓尼特。

賓尼特說：「我和其他人一樣驚訝，我根本不知道誰能第一，誰能第二，我只知道今年選秀大家都有希望。感謝上帝我最終抓住了這個機會，我非常高興。」

## 鵜鶘選中大熱中鋒

隨後魔術也令人吃驚的沒有從那些比較出名的球員中挑選，而是選中來自印第安納大學的後衛奧拉迪普，而



■NBA總裁斯特恩(左)祝賀賓尼特成為新秀狀元。美聯社

## NBA速報



■皮雅斯(左)、加納特(右)和泰利(右)或齊被換到網隊。資料圖片

## 綠軍三主力傳「網」中人

據美國傳媒周四報道，塞爾特人(綠軍)將與網隊進行一筆重磅交易，把皮雅斯、加納特和泰利三大球星同時送到網隊，換來網隊的3個首輪選秀權、堪富利士、謝爾華萊士及其他3名球員。按照NBA規定，7月10日後轉會市場才正式開放，因此這次交易也存在一定變數。網隊陣中已有迪朗威廉士、祖莊遜和布魯克盧比斯3名全明星球員，再加上加納特和皮雅斯兩大球星，可派出由全明星球員組成的正選陣容，相反塞爾特人將徹底結束「三巨頭」時代，真正進入重建期。

## 杜蘭特今夏特訓提升實力

雷霆球星杜蘭特周四重返時長大的地方，距離華盛頓不遠的馬里蘭州希特普萊森特地區出席贊助商宣傳活動，順道看望親友和朋友、兒時教練等，並帶領球迷和記者參觀，回顧其成長經歷。杜蘭特表示，將利用今夏全面提升能力，希望下季能夠捲土重來。杜蘭特說：「在比賽的每一個方面我都需要提高，我的意思是全面提升，包括跳投，運球和射罰球等。」

■新華社

## 體壇連線

### 鮑維捷克田徑賽百米跑摘金

牙買加短跑名將鮑維捷周四在捷克布拉格國際田徑挑戰賽，以10秒06贏得男子100米跑冠軍，而女子撐桿跳女皇伊辛巴耶娃以4米78奪冠。另外，倫敦奧運冠軍基拿尼占士以44秒49奪得男子400米冠軍，並打破塵封37年的大會紀錄。

### 韋伯否認內訌致決定引退

紅牛F1車隊的澳洲車手韋伯周四宣布在今季結束後退出F1，他否認這決定與在馬來西亞站與隊友維泰爾內訌的事件有關。另外，威廉士車隊將於周日的英國站迎來第600場F1賽事。(now671台今日8:00p.m.直播排位賽)

### 歐陽若曦乘勢強攻葡萄牙站

法新社 日前在法國歷史性贏得勒芒24小時耐力賽GTE Am級別亞軍的香港賽車手歐陽若曦，今日將轉戰FIA世界房車錦標賽(WTCC)，出戰在葡萄牙舉行的波圖街道賽。歐陽若曦現時以36分在獨立車手盃排第6，與第5名的意大利車手迪奧斯相差2分。

■香港文匯報記者 蔡明亮

## 干達度 9成狀態征環法

2007年和2009年兩屆環法單車賽冠軍干達度今年將再度亮相環法，賽前他坦承目前並沒有達到最好狀態：「我可能將以9成狀態參加今年的環法賽事，但我會比以往作出更多努力。」

因涉嫌使用禁藥而遭禁賽處罰的干達度，去年未能參加環法。去年8月，干達度的2年停

賽期滿後，以強勢姿態回歸賽場，於9月奪得其職業生涯中的第2個環法西班牙賽車總冠軍。缺席1年後回歸，干達度表示並沒有甚麼特別的感覺，他說：「我現在的感覺很簡單，就是我又來參加這項世界級單車大賽，這是一個重要挑戰，我希望能夠在比賽中盡己所能。這(是否被看好)不會改變甚麼，壓力並不是別人給我，而是因為我想要做到最好，這與往年並沒有任何不同。」

談起今年奪冠大熱門弗洛姆，干達度說，弗洛姆這個賽季的表現一直很好，不過這名2屆總冠軍充滿鬥心說：「如果連我都不相信自己能夠戰勝他，那我還有甚麼動力去戰勝他。」

■新華社



■干達度缺戰1年後回歸環法。法新社